

# 本报联合阿里公益再发两笔奖学金

## 曹延英获1万元励志奖学金 孟玉如获5000元护航奖学金

本报讯(西海全媒体记者 郭红霞)继18岁的杨明宇获得2024年青海省首笔大学新生励志奖学金后,7月25日,《西海都市报》联合阿里公益再发放两笔奖学金,准大学生曹延英获得1万元励志奖学金,大学生孟玉如获得5000元护航奖学金。

曹延英和孟玉如都是西宁市湟源县人。今年高考过后没多久,曹延英的父亲因长期体弱多病不幸离世。家庭经济条件本就拮据,父亲离世,母亲年迈多病,经济来源仅靠姐姐一人打工维持,面对即将跨入的校园,曹延英怎么也高兴不起来。

曹延英说,《西海都市报》联合阿里公益推出的“梦想+”大学生助力计划,让她在最难的时候看到了希望,感谢阿里公益和西海都市报,她将不断完善自我,求知进取,将来也会用自己的绵薄之力回馈社会,将励志助学的温暖传递下去。

孟玉如是青海大学的大一学生,早年间父亲被查出肝硬化腹水,每年需要住院治疗并长期服药,因此在她很小的时候,心里就埋下了一颗种子——要勤俭节约,努力学习,成为一名白衣天使,拯救更多处于病痛中的人。去年6月,孟玉如的父亲没能抵得过病魔,永远离开了她。

父亲刚刚去世,为了完成父亲的夙愿,也为了给更多人治病,孟玉如在填报高考志愿时选择青海大学临床医学专业作为第一志愿,并如愿进入大学校园。考上大学的她,并没有放松自己,对医学的热爱和对医生职业的向往让她充满动力,更加勤奋学习。

因父亲生前长期住院治疗,花费了



曹延英 图片由受访者提供



孟玉如 图片由受访者提供

高昂的医药费,孟玉如的母亲为偿还债务担起家中重任,靠打工获得微薄收入支撑家庭。看到“梦想+”大学生助力计划时,她第一时间提交了申请材料。

7月26日,得知获得“梦想+”大学生助力计划5000元护航奖学金的孟玉如说:“感谢阿里公益和西海都市报的无私支持,这笔护航奖学金的到来如同一盏明灯,让我感受到了来自社会的温暖与关怀。”

“梦想+”大学生助力计划的前身是天天正能量“励志学子追梦计划”。去年,我省大通回族土族自治县向化藏族乡下滩村的包玉兰、海东市民和回族土族自治县核桃庄乡堡子村的马国涛等

多名学子入选该计划,每人获得1万元励志奖学金。今年夏天,“励志学子追梦计划”升级为“梦想+”大学生助力计划,项目模式从一次性资助升级为全学段全方位帮助。除继续重点奖励励志大学新生每人1万元外,增加对在读大学生的持续帮助、毕业生的自我提升就业帮助等,如在本硕博在读期间有困难可申请护航奖学金(每人每年5000元),临毕业期间有困难可申请发展奖学金(每人每次2500元),助力励志学子更从容自信地迎接新生活、新挑战,全面发展,勇敢追梦。7月,海南藏族自治州贵德县的杨明宇入选该计划,获得1万元励志奖学金。

我们诚邀您来当“梦想+”公益合伙人,一起助力励志学子上大学。如果您是爱心企业或个人,愿意为学子们捐钱捐物,或提供更多公益资源;如果您是博主或行业专家,愿意用自己的影响力、号召力,带动朋友、粉丝一起做公益;如果您是专业人士或专业机构,愿意发挥自己的专长,为学子们提供专业的心理指导与就业服务……请随时联系我们。请扫描文末二维码,根据提示填写相关信息,即可报名。入选“梦想+”大学生助力计划的学子,将由本报记者走访核实,联合阿里巴巴公益提供1万元励志奖学金,并报道他们的励志故事,让他们的故事激励更多追梦人。



扫码成为公益合伙人



扫码资助大学新生



西海都市报 阿里巴巴公益 慈善互助



## 西宁市人才夜市开市 70家企业进场揽才

西海全媒体记者 马小玮 文/图



7月26日下午,由西宁市人力资源和社会保障局、城西区人力资源和社会保障局主办的人才夜市招聘活动在力盟商业街举办,用夜市的“烟火气”,为人才服务“聚人气”。

本次招聘活动共邀请70家企业参加,提供岗位563个,招聘人员1374人,涉及财务、新媒体、家政、物流等多个行业,就业岗位涉及面广、数量多。

在人才夜市现场,记者看到不少摊位前摆放着岗位需求牌,求职者穿梭其中,边逛夜市边找工作。为各类人才量身打造“边走边选”的招聘环境,企业化身“摊主”纳才,主动介绍岗位招聘条件、薪资待遇、福利补贴等情况,“顾客”仔细咨询企业发展和岗位需求,促进用人单位和求职者畅通对接,有效提升了供需匹配效率。

夜幕降临,夜市上的人流量逐渐变大,来“摊位”前的求职者也逐渐增多。“本打算和朋友一起逛街吃饭,听说这里有招聘会,便带简历过来了。”西宁市民张雪与4家企业招聘专员交流后,最

终向西宁昊润家政服务有限公司投递了简历。“夜市时间比较宽裕,能够和应聘者深入沟通交流。”远景科技集团招聘部负责人刘博康说。

活动现场还设置了就业创业政策宣传服务台,将公共就业服务阵地转移到夜市招聘现场,人社就业服务志愿者主动为前来咨询的群众提供政策宣传求职登记、就业指导、创业咨询、高校毕业生档案转递等服务,引导劳动者树立正确的就业观、择业观。创新设置“零工招聘”“求职简历诊断”“职业能力测评”专区,为灵活就业群体及零工提供面对面匹配订单服务,为求职者提供职业测试和简历诊断,协助求职者实现高质量就业。

除了线下招聘,还有“青海e就业·直播带岗”,将各类优质岗位通过网络带给无法到场的求职者,求职者通过直播镜头了解现场企业的招聘情况,更快速地筛选到心仪的岗位,实现与招聘企业的高效对接。

## 西宁市城东公安开展反诈宣传

本报讯(西海全媒体记者 祁宗珠)7月26日,西宁市公安局城东公安分局组织辖区社区、派出所、移动通信运营商、银行,在城东区各大虫草市场、大型商场、夜市,集中开展反电信网络诈骗知识宣传。

“安装这个App以后,你的手机接到电信诈骗的次数会越来越少,这就是国家反诈中心App最大的功能。”26日10时30分许,第一场集中宣传在西宁火车站商圈附近的玫瑰虫草市场展开,城东公安分局民警辅警为市场商户推介国家反诈中心App。

“当你收到诈骗电话,也可以通过国家反诈中心App中的举报功能,把可疑电话加以上报,由公安机关负责研判是否为电信网络诈骗团伙常用的电话。”刑侦大队反诈民警杨旭浩介绍。

“记得把地址选为西宁市城东区,选为本地之后,拦截电信网络诈骗电话、短信的效率会更高,更精准。”现场围观的市民越来越多,杨旭浩继续介绍。

杨旭浩说,仅仅下载国家反诈中心App还达不到反电信网络诈骗的目的,需要注册、认证后,将具体的地址选为本地。市民遇到电信网络诈骗时,国家反诈中心App及时向市民预警的同时,本地的西宁市公安局城东公安分局也会派反诈民警主动与市民联系,提醒市民不要上当受骗。

租售电话卡、银行卡是不是电信网络诈骗?帮网上认识的人在西宁取大额钱款,再转出去赚钱,是不是违法?网上交友,下载投资App被骗几万元,是不是电诈?遇到钱款被骗,什么时候报警最好?……短短一个多小时的反

诈宣传中,玫瑰虫草市场上的数百名商户,争相咨询电信网络诈骗的具体套路,反诈民警辅警及时根据案情的不同,讲解反诈知识。

据城东公安分局刑侦大队教导员周戈介绍,7月26日,警方根据城东区各大市场、商场、街道、夜市客流量高峰时间的不同,组织安排街道办及社区、派出所、移动通信运营商、银行工作人员在早中晚不同时段,从反诈科技、当面劝阻预警、资金返还和防范等方面,全面向市民宣传介绍反诈知识,提升群众识骗防骗能力。

## 中房·海东悦然居 交房公告

致:中房·海东悦然居4号楼住宅、储物间及车位购房者

宁夏中房集团海东实业有限公司(以下简称“我公司”)开发的中房·海东悦然居4号楼(住宅、车位、储物间等)现已具备交付条件,我公司现正式通知:请各位业主于2024年7月28日09:30—17:30起前往我公司办理房屋交付手续。

业主前往办理房屋交付手续时,请携带相关资料。

本公告发出之日视为我公司履行了交房通知义务,因业主个人原因未办理房屋交付手续而产生的相应法律责任由业主自行承担。购房者本人不能到场亲自办理的,可以书面方式委托代理人代为办理。

联系电话:0972~8410000  
联系地址:青海省海东市乐都区碾伯镇碾伯大街21号  
恭迎幸福回家!

此致  
公告人:宁夏中房集团海东实业有限公司  
2024年7月27日